

03 Lucky Coins

Početni zaslon

Bonus simboli/dodjeljuju Jackpotove

Gigantic Simboli/u bonus igri

Bonus/ Lucky Coins

Tablica isplata

WILD: zamjenjuje sve simbole, osim scatter simbola i Lucky Coins

SCATTER: pojavljuje se samo na valjcima 1, 3 i 5. Tri scatter simbola pokreću šest Besplatnih okretanja i isplaćuju 3x ukupnog uloga.

Tablica isplata besplatnih okretanja

WILD: zamjenjuje sve simbole, osim scatter simbola i Lucky Coins

SCATTER: tri dodatna besplatna okretanja dodjeljuju se kad ogromni Scatter pogodi bubnjeve. Ogromni Scatter isplaćuje 1x ukupnog uloga.

Ogromni simboli

Tijekom Besplatnih okretanja, bubnjevi 2, 3 i 4 zajedno su, kao GIGANTIC simbol.

3 dodatna Besplatna okretanja dodjeljuju se kad ogromni Scatter pogodi bubnjeve. Nema ograničenja na broj ponovnih aktiviranja!

Tijekom besplatnih okretanja, igra se na posebnim bubnjevima!

Lucky coins ponovna okretanja

Kad se na bubnjevima pojavi 6 ili više simbola Lucky Coins, pokreće se mogućnost ponovnih Lucky coins okretanja.

Simbol Lucky Coins prisutan je na svim bubnjevima.

U svakom okretanju, simbol Lucky Coins prikazuje nasumičnu vrijednost iz unaprijed određenog niza ili može prikazati MINI ili MAJOR JACKPOT.

Mogućnost ponovnog Lucky coins okretanja pokreće se nakon isplate svih dobitnih kombinacija.

Normalni simboli blijede i ostaju samo simboli Lucky Coins koji su pokrenuli ovu igru.

Normalni bubnjevi zamijenjeni su posebnim bubnjevima koji sadrže samo simbole Sretnih novčića i prazna mjesta.

Ponovna Lucky coins okretanja kreću s tri ponovna okretanja.

Svi simboli Lucky Coins koji pogode bubnjeve ostaju na zaslonu dok se ne odigraju sva ponovna okretanja. Svaki put kad se pojavi dodatni simbol Lucky Coins, broj ponovnih okretanja vraća se na tri.

MEGA Jackpot se dodjeljuje kad je popunjeno svih 15 položaja.

Mogućnost dodatnih Lucky coins okretanja prestaje kad ne ostane više dodatnih okretanja ili kad se osvoji MEGA JACKPOT.

Kad su završena dodatna Lucky coins okretanja, zbraja se vrijednost svih simbola Lucky Coins i igra isplaćuje ukupni iznos.

Mogućnost dodatnih Lucky coins okretanja dostupna je i tijekom Besplatnih okretanja.

Pravila

Ulažite na 25 fiksnih dobitnih linija.

"Odaberite ukupan ulog odabirom svog množitelja dobitka po liniji."

Svi se dobiti isplaćuju s lijeva na desno.

Svi se dobiti isplaćuju na dobitnim linijama, osim scatter simbola.

Dodaju se dobiti na različitim linijama.

"Isplaćuje se samo najveći dobitak na svakoj liniji"

"Scatter dobiti se množe s ukupnim ulogom kredita."

Svi isplatni simboli na liniji moraju se pojaviti na odigranoj liniji na susjednim bubnjevima, počevši s prvim bubnjem lijevo.

"Scatter dobiti se pribrajaju dobitima na linijama"

Scatter dobiti se isplaćuju za simbole koji se pojavljuju na bilo kojem položaju na bubnjevima, za bilo koji broj dobitnih linija.

"Dobici po linijama množe se s množiteljem uloga."

"Nagrade prikazane u tablici isplata množe se i povezane su s odabranim ulogom."

Neispravnost prekida sve isplate i igre.

Vrijednost RTP: 96.09%

Klađenje

- Da biste se kladili na bilo koji dobitak, pritisnite tipku za klađenje.
- Zatim odaberite crvenu ili crnu kartu.
- Dobitak je udvostručen (x2) ukoliko je izbor crvena / crna točan.
- Na dobitke se možete kladiti do pet (5) puta.
- Mogućnost klađenja se može omogućiti / onemogućiti u postavkama.
- Klađenje nije dostupno za vrijeme autoplay opcije.

dobitne linije